

නො. අංකය	ඉඩම් නම	අත්දාම	අයිතකරකරුවන්ගේ නම	විෂය, අ.රු.ප.
3	සෙත්තකුලවත්ත	අවුරුදු 15ක පමණ පොල්ගස් 16කද, අවුරුදු 20ක පමණ පුවක්කස 2කද, අවුරුදු 6ක දෙල්කස 4කද, අවුරුදු 12ක පමණ කුරුඳු (මිශ්‍ර වැව්ලට)	කරන්දෙවියේ පරි.වි සේවාවක කුරු සෙත්තකුරු, එම අයි.පුරිස්, එම සේදිරිස්, එම ඉංග්‍රීසිය, එම පොඬිනෝ, එම ඉමිනෝ, සෙත්තකුරු ඇ.ලෝ, එම සේදිරිස්, ඉලංදරිගේ පැලිස්, එම සෙත්තකුරු, එම සිසිල, එම මැනදිස්, එම සිසිලයන්, එම සේදිරිස්, එම සුවසේනරිස්, එම සේසි, එම සිසිල, ඉලංදරිගේ අබිලියන්, එම මැනදිස්, එම ඉංග්‍රීසිය, එම සේදිරිස්, එම සෙත්තකුරු, එම රිකිස්, එම මාර්ටින්, එම ඉංග්‍රීසිය, එම සේදිරිස්, එම සේසි, එම සිසිලයන්, එම මාර්ටින්, එම ඉංග්‍රීසිය, එම සේදිරිස්, එම සේසි, එම සිසිලයන්, සුවසේනකුරු එමිසෝ, එම නයිසෝ, එම ප්‍රසෝ, එම රෙයිසා එම මැනදිස්, එම වැට්ටන්, පු.වංශ කුරු පොඬිනෝනා, එම සාද, එම කෝර්ලස්, සෙත්තකුරු සිංදුරිස්, එම මහාසේල, පේදුරුකුරු සිසිල, මැලිවිසේලයේ සිසිලයන්, ඉතාසේවකුරු ජී.මේරිස් සහ නොමිමියාසකුරු දිනෝරිස්	0 1 18.2
4	එම	අවුරුදු 25ක පමණ පොල්ගස් 17කද, අවුරුදු 1ක පොල්පැල 15කද, අවුරුදු 4ක පමණ පුවක්කස 3කද, අවුරුදු 10ක පමණ කොස්කස 4කද, අවුරුදු 4ක දෙල්කස 2කද, අවුරුදු 4ක පමණ මහ නාංම පැලිසෝ, අතු සේවිලි මැටි මඩුවකද සහ අවුරුදු 15ක පමණ කුරුඳු (මිශ්‍ර වැව්ලට) ඇති ඉඩම	කරන්දෙවියේ පරි.වි සේවාවක කුරු සෙත්තකුරු, එම අයි.පුරිස්, එම සේදිරිස්, එම ඉංග්‍රීසිය, එම පොඬිනෝ, එම ඉමිනෝ, එම ඉලෝ, එම සේදිරිස්, ඉලංදරිගේ පැලිස්, එම සෙත්තකුරු, එම සිසිලයන්, එම මැනදිස්, එම සිසිලයන්, එම සේදිරිස්, එම සුවසේනරිස්, එම සේසි, එම සිසිල, ඉලංදරිගේ අබිලියන්, එම මැනදිස්, එම ඉංග්‍රීසිය, එම සේදිරිස්, එම සෙත්තකුරු, එම රිකිස්, එම මාර්ටින්, එම ඉංග්‍රීසිය, එම සේදිරිස්, එම සේසි, එම සිසිලයන්, සුවසේනකුරු එමිසෝ, එම නයිසෝ, එම ප්‍රසෝ, එම රෙයිසා, එම මැනදිස්, පු.වංශ කුරු පොඬිනෝනා, එම සාද, එම කෝර්ලස්, සෙත්තකුරු සිංදුරිස්, එම මහාසේල, පේදුරුකුරු සිසිලයන්, මැලිවිසේලයේ සිසිලයන්, ඉතාසේවකුරු ජී.මේරිස් සහ නොමිමියාසකුරු දිනෝරිස්	0 3 2
5	එම	අවුරුදු 25ක පමණ පොල්ගස් 9කද, අවුරුදු 1ක පමණ පොල්පැල 5කද, අවුරුදු 15ක පමණ පුවක්කස 2කද, අවුරුදු 20ක පමණ කොස්කස 14කද, අවුරුදු 15ක පමණ කුරුඳු (මිශ්‍ර වැව්ලට) සහ අතු සේවිලි මැටි පැලිසෝ ඇති ඉඩම	කරන්දෙවියේ පරි.වි සේවාවක කුරු සෙත්තකුරු, එම අයි.පුරිස්, එම සේදිරිස් එම ඉංග්‍රීසිය, එම පොඬිනෝ, එම ඉමිනෝ, එම ඉලෝ, එම සේදිරිස්, ඉලංදරිගේ පැලිස්, එම සේදිරිස්, එම සිසිලයන්, එම මැනදිස්, එම සිසිලයන්, එම සේදිරිස්, එම සුවසේනරිස්, එම සේසි, එම සිසිල, ඉලංදරිගේ අබිලියන්, එම මැනදිස්, එම ඉංග්‍රීසිය, එම සේදිරිස්, එම සෙත්තකුරු, එම රිකිස්, එම මාර්ටින්, එම ඉංග්‍රීසිය, එම සේදිරිස්, එම සේසි, එම සිසිලයන්, සුවසේනකුරු එමිසෝ, එම නයිසෝ, එම ප්‍රසෝ, එම රෙයිසා, එම මැනදිස්, පු.වංශ කුරු පොඬිනෝනා, එම සාද, එම කෝර්ලස්, සෙත්තකුරු සිංදුරිස්, එම මහාසේල, පේදුරුකුරු සිසිලයන්, මැලිවිසේලයේ සිසිලයන්, ඉතාසේවකුරු ජී.මේරිස් සහ නොමිමියාසකුරු දිනෝරිස්	0 1 1.7
6	එම	අවුරුදු 20ක පොල්කසක්ද සහ අවුරුදු 15ක පමණ කුරුඳු ඇති ඉඩම	කරන්දෙවියේ පරි.වි සේවාවක කුරු සෙත්තකුරු, එම අයි.පුරිස්, එම සේදිරිස්, එම ඉංග්‍රීසිය, එම පොඬිනෝ, එම ඉමිනෝ, එම ඉලෝ, එම සේදිරිස්, ඉලංදරිගේ පැලිස්, එම සේදිරිස්, එම සිසිලයන්, එම මැනදිස්, එම සිසිලයන්, එම සේදිරිස්, එම සුවසේනරිස්, එම සේසි, එම සිසිල, ඉලංදරිගේ අබිලියන්, එම මැනදිස්, එම ඉංග්‍රීසිය, එම සේදිරිස්, එම සෙත්තකුරු, එම රිකිස්, එම මාර්ටින්, එම ඉංග්‍රීසිය, එම සේදිරිස්, එම සේසි, එම සිසිලයන්, සුවසේනකුරු එමිසෝ, එම නයිසෝ, එම ප්‍රසෝ, එම රෙයිසා, එම මැනදිස්, පු.වංශ කුරු පොඬිනෝනා, එම සාද, එම කෝර්ලස්, සෙත්තකුරු සිංදුරිස්, එම මහාසේල, පේදුරුකුරු සිසිලයන්, මැලිවිසේලයේ සිසිලයන්, ඉතාසේවකුරු ජී.මේරිස් සහ නොමිමියාසකුරු දිනෝරිස්	0 0 26
7	එම	අවුරුදු 20ක පමණ කොරකස 2කද, කජුකස 2කද, අවුරුදු 10ක පමණ කුරුඳු ඇති ඉඩම	සේවාවක කුරු සෙත්තකුරු, එම අයි.පුරිස්, එම සේදිරිස්, එම ඉංග්‍රීසිය, එම පොඬිනෝ, එම ඉමිනෝ, එම ඉලෝ, එම සේදිරිස්, ඉලංදරිගේ පැලිස්, එම සේදිරිස්, එම සිසිලයන්, එම මැනදිස්, එම සිසිලයන්, එම සේදිරිස්, එම සුවසේනරිස්, එම සේසි, එම සිසිල	0 0 33.8
8	—	අතු සේවිලි මැටි මඩු දෙකක්ද සහ කොස්කස ඇති ඉඩම	—	—

නො.	ඉඩමේ නම	අන්දම	අයිතිකම්කීයන්ගේ	මහත, අ.රු.ප.
3	කිරිපුල්ලුමහල	කුඹුර	සන්දනම් චේලුපිල්ලෙ සහ සිත්තනම් මාසිලාදේවි, බාන්දාර මුල්ල, වෙන්නලයි	1 2 19.0
4	එම	එම	සමිඳුනාදර් මී. ඩී. මිරිකුමි, සමිඳුනාදර් කනඹුන්ගු සහ සමිඳුනාදර් මුහුපිල්ලෙයි, බන්ධාරමුල්ල, වෙන්නලයි	0 1 35.6
5	කිරිපුල්ලුමහල	එම	චේලුපිල්ලෙ සහ සිත්තනම් කන්දපත්, පාලිපොම් කන්තාහත් සහ සිත්තනම් මාසිලාදේවි, බන්ධාරමුල්ලෙයි, වෙන්නලයි	0 1 38.3
6	මාමික්කේනම්	ඉර	චේලුපිල්ලෙ සහ සිත්තනම් කන්දපත්, පාලිපොම් කන්තාහත් සහ සිත්තනම් මාසිලාදේවි, බන්ධාරමුල්ලෙයි, වෙන්නලයි	0 0 7.5
7	කිරිපුල්ලුමහල	කුඹුර	අලියාර් සුලෙඛිමා ලෙඛිමා, අලියාර් උසනාර් සහ අලියාර් චේලුපිල්ලෙයි, බන්ධාරමුල්ලෙයි, වෙන්නලයි	0 0 30.5
8	එම	එම	අ ඡාමි සහ අලියාර් සුලෙඛිමා ලෙඛිමා, අලියාර් උසනාර් සහ අලියාර් චේලුපිල්ලෙයි, බන්ධාරමුල්ලෙයි, වෙන්නලයි	0 0 21.6
9	එම	එම	එම	0 1 24.6
12	එම	එම	අ ඡාමි සහ චේලුපිල්ලෙ සහ සිත්තනම් මාසිලාදේවි, බන්ධාරමුල්ලෙයි, වෙන්නලයි	0 0 16.8
13	එම	එම	එම	0 0 15
14	කිරිපුල්ලුමහල	දිසපාර	අලියාර් සුලෙඛිමා ලෙඛිමා, අලියාර් උසනාර් සහ අලියාර් චේලුපිල්ලෙයි, බන්ධාරමුල්ලෙයි, වෙන්නලයි	0 2 14.7
15	එම	කුඹුර	අලියාර් සුලෙඛිමා ලෙඛිමා, අලියාර් උසනාර් සහ අලියාර් චේලුපිල්ලෙයි, බන්ධාරමුල්ලෙයි, වෙන්නලයි	0 2 25.5
16	එම	එම	සන්දනම් මුල්ලිපිල්ලෙ, බන්ධාරමුල්ලෙ, වෙන්නලයි	0 0 28.5
17	එම	දිසපාර	එම	0 0 2.5
18	කිරිපුල්ලුමහල	කුඹුර	කන්දපත් චේලුපිල්ලෙ, එම සෙල්ලකවි සහ එම පොත්තේ, බන්ධාරමුල්ලෙ, වෙන්නලයි	0 0 29
				6 0 4.9

එබැවින් ඉඩම් අයිතිකරුවන්ට ම අඤ්චේ කල්පනාම් කිසිකුඩම් පොදුපනතාව දනාදුන්ව සදහා හත්වෙනි මහත්තියේ මහාකර තිබෙන හැටිමට මෙසින් දැනුම්දෙමි.

දහසකි ඉඩමට අයිතිවැසිකම ඇත්තාවූ පැමිණෙන නමුත්ම නොහොත් නමුත් මෙහුමට ක්‍රියාකරණ අය මිම් 1949ක්වූ මාර්තු මස 18 වෙනි දින උදේ 10 වන කාලයට වෙන්කලයි අදහස් පාලකතුමාගේ කාර්යාලයේදී මා ඉදිරිපිට පැමිණ ඒ කොට්ඨාස අන්දමට අයිතිවැසිකමද කියා කියාදුන්ව මහා මා සහ මෙම ඉඩම මෙහුමට ඉල්ලා සිටින මුදල් ගණනක් ඊට ඇත්තාවූ කුසුන්ගේ අයිතිකරු නොරතුරුත් කියාසිටින්නට මහා මා මෙසින් දනාදුනු හුණු.

මි 1949ක්වූ පෙබරවාරි මස 14 වෙනි දින මහලුමහල කම්බුරුගේදිස. ඩී. ඩී. ආර්. ඉඤ්චිමා, කුලකෙතීර පළාතේ අඤ්චේ ඒජන්ත මිම.

මි 1876ක්වූ අවුරුද්දේ නො. 3 වන අඤ්චේ හත්වෙනි මහත්තියේ ප්‍රකාරයට, අඤ්චේ කවඟුත්තකට, ඒ නම:— Bd./ගොරබොත්තේ පාහැර පිණිස මෙහි පහත සඳහන්වන ඉඩම් ලබාදුන්ව සදහා ක්‍රියාකරණ පිණිස "මි-1876-වන ඉඩම් ලබාදුන්වන අඤ්චේ" හවෙති කාර්යයේ කරනිමින පොර්තුගල ප්‍රකාරයට උතුමාණත්වහත්තේගේ සිසිආකාර මට අණ ලැබී තිබේ, ඒ ඉඩමයි:—

නො.	ඉඩමේ නම	අන්දම	අයිතිකම්කීයන්ගේ	මහත, අ.රු.ප.
09	පන්දල්වත්ත	අවුරුදු 40 කොප්පේ හත්වූ ඇති මත්ත..	පැල්වත්තේ සරණකර කොමිස්නරයාගේ	0 2 9.2

එබැවින් ඉඩම් අයිතිකරුවන්ට ම අඤ්චේ කලාපාව තිබෙන බව පොදුපනතාව දනාදුන්ව සදහා හත්වෙනි මහත්තියේ මහාකර තිබෙන හැටිමට මෙසින් දැනුම්දෙමි.

දහසකි ඉඩමට අයිතිවැසිකම ඇත්තාවූ පැමිණෙන නමුත්ම නොහොත් නමුත් මෙහුමට ක්‍රියාකරණ අය මිම් 1949ක්වූ මාර්තු මස 22 වෙනි දින පෙරවරු 11 වන කාලයට මුල්ලමාන කාර්යාලයේදී මා ඉදිරිපිට පැමිණ ඒ කොට්ඨාස අන්දමට අයිති වැසිකමද කියා කියාදුන්ව මහා මා සහ මෙම ඉඩම මෙහුමට ඉල්ලා සිටින මුදල් ගණනක් ඊට ඇත්තාවූ කුසුන්ගේ අයිතිකරු නොරතුරුත් කියාසිටින්නට මහා මා මෙසින් දනාදුනු හුණු. එම 1948ක්වූ දෙසැම්බර් මස 13 වෙනි දින දැනගත් නො. 9,931 දරන මි 1948ක්වූ දෙසැම්බර් මස 17 වෙනි දින කිඤ්චු ලංකානුගීත ගැන ම පත්‍රයෙහි පැවැත්වූ දන්විම මෙසින් අමරාගුණි.

මි 1949ක්වූ පෙබරවාරි මස 22 වෙනි දින මුල්ලේ කම්බුරුගේදිස. ජී. ඒ. ඉඤ්චිමා, මුල්ලේ අඤ්චේ උප-ඒජන්ත මිම.

මි 1876ක්වූ අවුරුද්දේ නො. 3 වන අඤ්චේ හත්වෙනි මහත්තියේ ප්‍රකාරයට, අඤ්චේ කවඟුත්තකට, ඒ නම:— ගලබොත්තේ මහලු උපදින සොනමල ප්‍රයෝජනය පිණිස මෙහි පහත සඳහන්වන ඉඩම් ලබාදුන්ව සදහා ක්‍රියාකරණ පිණිස මි "1876-වන ඉඩම් ලබාදුන්වන අඤ්චේ" හවෙති කාර්යයේ කරනිමින පොර්තුගල ප්‍රකාරයට උතුමාණත්වහත්තේගේ සිසිආකාර මට අණ ලැබී තිබේ, ඒ ඉඩමයි:—

නො.	ඉඩමේ නම	අන්දම	අයිතිකම්කීයන්ගේ	මහත, අ.රු.ප.
154	බලකොල්ල	මහකුරේ, පහත සහ ගල	ඩී. ඒ. ආර්. ඉසම් මහත්තියා, ජී. ආම්. මී. 71 2 8	
169	දුමුල්ලොටපහත, මැලිපොල්කුලාන, මැලිපොල්, පොම්බ, බලකොල්ල, බලකොල්ල, මැලිකිදබැද්ද, එනසල් මත්තේකුලාන	පහත සහ මහකුරේ	එම	233 1 2
170	—	අම්පාර	එම	0 1 7
171	—	දිසපාර (මිනලි)	එම	0 0 37
172	—	දිසපාර	එම	0 0 22
173	කමරම්පැලැස්සේපහත, බලකොල්ල, බලකොල්ල, මැලිපොල්කුලාන	පහත, මහකුරේ සහ ගල	එම	307 1 8
174	—	මම්පොර	එම	0 0 22
175	පොම්බ	කිඤ්චු කොම්ලක් (කාමි කාලික කොමිනිස්ට්) සහිත පහත	එම	0 3 38

නො. ඉඩමේ නම අංශයේ අයිතිකරුන්ගේ නමය, අ. ර. ප.
නො. 568 දරන ගම් සිතියමේ නො. 1 දරන පිටපත. යම්—කොටමේ.

273 එනැල්ලත්තේ මහලංකා, මැලිහිදොව, මහනැල්ල, පහන සහ සල හී. ඒ. ආර් ඉසම් මහත්මයා, ඒ. ආර්. ඒ. 108 3 11
බිහිල්ලේ නොගාමිකත්වය සහ දුහුණල
කොහෙල්ලත්තේ හමුදාකරු මහත්
මහා භාරේ එම්. ඒ. ආර්. ඉසම් මහත්මයා

එබැවින් ඉඩම් අයිතිකරුන්ගේ මේ ආණ්ඩුමේ කලාපයේ රේඛිත බිම් පොදුපත්තයේ දැක්වෙමින් සඳහා හත්වෙනි වගන්තියේ
මහාකර නියමය හැරවීමට බෙහිස් දුහුණලෙයි.

ඉහත කී ඉඩමට අයිතිමානව ඇත්තා වූ පැමිණෙන හමුත්තේ නොහොත් හමුත්තේ මෙහුට ක්‍රියාකරණ අය මිලි 1940ක් වූ
මාර්තු මස 28 වෙනි දින පෙරවරු 10 වැනි කාලයට බදුල්ලේ කවිදේවියේදී මා ඉදිරිපිට පැමිණ ඒ රකාසි අන්දම අයිති
මානවයන්ට මහා මා සහ මෙම ඉඩම මෙහුට ඉල්ලා බිහි කළේද නොහොත් ඒ ම ඇත්තා වූ හමුත්තේ අයිතිකරු
කොරතුරුත් කියා දීමට මහා මිලි මෙහිස් දැනගත යුතුයි.

මි 1940ක්වූ පෙබරවාරි මස 10 වෙනි දින බදුල්ලේ කවිදේවියේදී. ආර්. ඉසම්, ඒ. ආර්. ඉසම්,
ලංකා ආණ්ඩුමේ ඒජන්ත මිලිම.

ආණ්ඩුමේ කවුලුත්තේ ඒ නම:—K.G./මොරලිය පාර්ශ්වයේ පැදිම පිණිස මෙහි පහත සඳහන්වන ඉඩම් ලබාගැනීම
සඳහා ක්‍රියාකරණ පිණිස "ඉඩම් ලබාගැනීමේ ආඥාපනතේ 203 "පරිච්ඡේදයේ" 5 වෙනි කොටසේ කරන ලද පනත්
ප්‍රකාරයට කොටසක් සහ ඉඩම් පිලිබද ඇමතිතුමාගෙන් නිසි ආකාර මිලි ඇණ ලැබී තිබේ, ඒ ඉඩම නම:—

සිතියමේ නො. A 582. යම්—මොරලිය

නො. ඉඩමේ නම. අන්දම අයිතිකරුන්ගේ නමය, අ. ර. ප.
1 කන්දෙගුරුම පොල්ගස් 31කි, පොල්පැටු 14කි, පුළුන්ගස් 3කි, කොස්ගස් 4කි, කඳුන් 2කි, කිතුල්
ගස් 1කි, කාමිකාලික පාර්ශ්වයේ ගොඩ
නැතිලි 1කි, කුස්සි 1කි, මැලිහිලි 1ක් සහ
කාමිකාලික ගෙයක්ද තිබේ. මොරලියේ පදිංචි ගල් මිටකුමාරයාගේ 0 3 16 5
සරසවිය අපසු, එමගේ සෝටාමිනි, එමගේ
පේමාමිනි, මර්ලම් මිරිසවත් මිරිසවත්,
කලුකුරුගේ ආල්ලියා, මාරකොදම මමිනි
සහ කුරුපැත්තේ ගුණියා

එබැවින් ඉඩම් අයිතිකරුන්ගේ මේ ආණ්ඩුමේ කලාපයේ රේඛිත බිම් පොදුපත්තයේ දැක්වෙමින් සඳහා රේඛිත වගන්තියේ
මහාකර නියමය හැරවීමට බෙහිස් දුහුණලෙයි.

ඉහත කී ඉඩමට අයිතිමානව ඇත්තා වූ පැමිණෙන හමුත්තේ නොහොත් හමුත්තේ මෙහුට ක්‍රියාකරණ අය මිලි 1940ක් වූ
මාර්තු මස 30 වෙනි දින උදේ 10 ම රුමන්මිලියේදී මා ඉදිරිපිට පැමිණ ඒ රකාසි අන්දම අයිතිමානව
කියා දීමට මහා මා සහ මෙම ඉඩම මෙහුට ඉල්ලා බිහි කළේද නොහොත් ඒ ම ඇත්තා වූ හමුත්තේ අයිතිකරු
කොරතුරුත් කියා දීමට මහා මිලි මෙහිස් දැනගත යුතුයි.

මි 1940ක්වූ පෙබරවාරි මස 16 වෙනි දින කුරුල්ලේ කවිදේවියේදී. ඒ. ආර්. මිරිසවත්,
ආණ්ඩුමේ ඒජන්ත මිලිම.

ඉඩම් නිදහස් කිරීම පිලිබදව 1942 කේ අධික 61 දරණ ආඥාපනත යටතේ
ආණ්ඩුවට ඉඩම් ලබාගැනීම සම්බන්ධ දැන්වීමක්

1942 කේ අධික 61 දරණ ඉඩම් නිදහස් කිරීමේ ආඥාපනත සම්බන්ධයෙන් ඉඩම් අත්කරගැනීමේ දැන්වීමකි

1942 අධික 61 දරණ ඉඩම් නිදහස් කිරීමේ ආඥාපනතේ 2 (3) වෙනි වගන්තිය යටතේ ඉඩම් කොටසට පත්වූ මිසිස් මට
දී නියමිත මිලට ක්‍රියාකරණ කැනල්ල දිස්ත්‍රික්කයේ ආණ්ඩුමේ උප ඒජන්ත කැනල්ල මහත්ම රාධික මිරිසවත් මහ
සෙ, ඉඩම්
ලබාගැනීමේ ආඥාපනතේ 6 වෙනි වගන්තිය යටතේ මේ ප්‍රතිම දැන්වීම ප්‍රකාශ කරමි, එනම්:—

- (1) 1942 කේ අධික 61 දරණ ඉඩම් නිදහස් කිරීමේ ආඥාපනත සම්බන්ධයෙන් ඉඩම් ලබාගැනීමේ දැන්වීම
ඇති උප ලේඛනයෙහි විස්තර කරන ලද ඉඩම් අත්කරගැනීමේ නීතික කාර්යයන් සම්බන්ධ මි මා ආණ්ඩුම එහි ඉඩම් අත්කර
ගැනීමේ ඉදහස් කරන බවයි;
(2) ඒ ඉඩම්වලට ඇති සියලුම අයිතිවාසිකම් මෙහුට මන්දි ඉල්ලිය හැක්කේ මෙසේ වීමයි;
(3) ඒ ඉඩම් කොරන අයිතිවාසිකම් දක්වන පැමිණෙන හමුත්තේ නොහොත් හමුත්තේ මෙහුට ක්‍රියාකරණ අය මිලි
ඇති බැගට මි 1949 ක්වූ මාර්තු මස 20 වෙනි දින වූ. හා. 10 ව ම ඉදිරියේ පෙනීමේ ඒ ඉඩම් කොරන කවි කවුන්ගේ ඇති
අයිතිවාසිකම්වලට ක්‍රියාකරණ ඒ අයිතිවාසිකම්වලට මන්දි සඳහා කරන ඉල්ලීමට මුදල හා කොරතුරුත් කියා දීමට හු
බෙහිස් දුහුණලෙයි.

මි 1949 ක්වූ පෙබරවාරි මස 19 වෙනි දින කුරුල්ලේ කවිදේවියේදී. ඒ. ආර්. මිරිසවත්,
කුරුල්ලේ දිස්ත්‍රික්කයේ ආණ්ඩුමේ උප ඒජන්තතුමා.

උප ලේඛනය

පැයගේ අධික F. V. P. 93, Supplement No. 1. යම්—හබිමල

නමවන ඉඩමේ නම විස්තර අයිතිකරුන්ගේ නමයි, අ. ර. ප.
126 මඩපොල්වත්ත, මඩපොල්කුඹුරු දුම්රු සහ මත්ත, පොල්, පුළුන්, කොස්, අම්, හල්ලිල්ල,
කිතුල්, රමාලා, රඳු, අනෝද, කොකෝ, දෙදිස්,
පැපොල් සහ රටදෙල්ගස්, කොහෙල්ලෙදි
ලිදක් සහ කාමිකාලික ගෙයක්ද තිබේ. හබිමල පදිංචි හමුදා මැදිදෙනාගේ 1 2 8
ගෙදර උපතා, සිරිසහබො
පාසැල බාරේ හබිමල, රඳුක්කන
127 අම්පාර අම්පාර එම .. 0 0 2